Long Phước: Đoàn thanh niên phường tổ chức lớp cảm tình Đoàn năm 2024. Kết hợp tổ chức nói chuyện Chuyên đề "Vai trò tiên phong của Thanh niên trong tư tưởng Hồ Chí Minh".
Hướng đến kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, góp phần đẩy mạnh công tác xây dựng Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và phát triển đoàn viên mới, đồng thời giáo dục truyền thống yêu nước, lý tưởng cách mạng cho thanh niên; nâng cao nhận thức về tổ chức Đoàn, về ý nghĩa vinh dự của người đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

Ngày 14/03/2024 Đoàn Thanh niên phường Long Phước tổ chức Lớp bồi dưỡng cảm tình Đoàn kết hợp tổ chức nói chuyện Chuyên đề "Vai trò tiên phong của Thanh niên trong tư tưởng Hồ Chí Minh" với sự tham gia của 174 học sinh ưu tú đến từ Trường THCS Long Phước. 
Trong buổi học, đồng chí BT. Đoàn phường đ/c Võ Thị Kim Thành đã giới thiệu một số vấn đề cơ bản về Đảng Cộng Sản Việt Nam; về nguồn gốc, truyền thống và vai trò của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; về các yếu tố để phấn đấu để trở thành đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và cả chặng đường lịch sử vẻ vang 93 năm của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Từ đó, các bạn học sinh cảm nhận sâu sắc hơn sự quan tâm của toàn Đảng, toàn dân, toàn xã hội đến vai trò và vị trí của đoàn viên thanh niên.
Đến phần nói chuyện Chuyên đề "Vai trò tiên phong của Thanh niên trong tư tưởng Hồ Chí Minh" đ/c Bùi Gia Viên - PCT Hội Cựu Chiến binh phường đã trao đổi, thảo luận với các bạn Trường THCS Long Phước về vai trò của người Thanh niên, về tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thanh niên, giúp các bạn hiểu rõ hơn về nhiệm vụ của bản thân mình trong thời đại mới.
Bồi dưỡng cảm tình Đoàn là một trong những nội dung quan trọng trong hoạt động của Đoàn Thanh niên phường Long Phước. Với mục tiêu xây dựng Đoàn vững mạnh, phát triển cả về số lượng và chất lượng, hoàn thành tốt nhiệm vụ thực tiễn cách mạng, Đoàn phường luôn xác định công tác phát triển đoàn viên mới là nguồn bổ sung lực lượng, sức chiến đấu cho đoàn và cũng là hoạt động cần được chú trọng, quan tâm.
Hồng Thủy
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